



В Гусь-Хрустальном возбуждено уголовное дело по сообщению о халатности должностных лиц сельской администрации при признании жилого дома аварийным



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по сообщению о несвоевременном принятии мер администрацией муниципального образования поселка Золотково Гусь-Хрустального района при признании дома аварийным и подлежащим сносу.

По данным следствия, в октябре 2015 года на основании коллективного заявления жителей дома № 1 по ул. 40 лет Октября поселка Золотково, заключений межведомственной комиссии и государственной жилищной инспекции Владимирской области принято решение о признании данного дома непригодным для проживания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Вместе с тем, должностными лицами администрации в разумный срок не проведено его обследование и не принято решение о признании дома аварийным. Только 23 мая 2022 года, по результатам прокурорской проверки, принято соответствующее решение.

В связи с несвоевременным принятием мер указанный дом не включен в реализуемую на территории Владимирской области адресную программу «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Владимирской области», утвержденную постановлением Губернатора Владимирской области от 28 марта 2019 года № 235, а также в ранее действовавшие и реализованные областные программы переселения.

Кроме того, в результате бездействия должностных лиц администрации, существенно нарушены законные интересы жильцов дома, которые были лишены права на получение выкупной цены либо предоставление благоустроенного жилого помещения.

В настоящее время следователем СК России проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствующих совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1705455>